

两台笔记本锁进柜中,再打开却不见了

送货员落入偷天陷阱



寻找房源

租房打洞

挂牌“开张”

猎物上钩 漫画/俞晓翔

珠江路某电脑卖场的两名送货员来到一家医药公司送货。公司负责人把电脑锁入柜子,然后借口有事出去一会儿。送货员久等不回,撬开柜子一看,里面的电脑像变魔术一样不见了!

这是一起盗窃案,设计之精妙令人叹为观止。近日,两名犯罪嫌疑人被鼓楼区检察院批准逮捕。

电脑卖场来了大客户

2005年9月12日,一名30多岁的男子走进珠江路某电脑卖场。男子自称姓于,是一家药品公司的采购员,公司想要买两台笔记本电脑送人。店长觉得遇到了大客户,连忙出来接待:“老板你要什么品牌的电脑?”于某反问:“哪种品牌好呢?”

店长热情地推荐说:“IBM不错,刚刚推出的两个新品,T43-CC6型和T43-CC7型,属于高端产品,送人比较上档次,不过价格也挺高,每台要2万多。”于某看了看,没有讨价还价就问:“你们送不送货?”店长激动地说:“当然送了!”

随后,于某表示价格不是问题,但还要向领导汇报一

下,明天再打电话确认,货到付款。店长连连答应,并给于某送上一张名片。第二天上午,店长就接到了于某的电话,约好下午送货。店长不敢怠慢,考虑到两台电脑价值不菲,立即安排了送货员送货。

电脑在眼皮底下消失

两名送货员带着电脑来到约定地点,见到了于某。于某将他们领进了挂着“湖北广仁药厂南京办事处”牌子的办公室,随后就开箱、验货、装箱,一名年轻的女办事员还给两人倒了茶。于某看完后表示没有问题,就说自己马上去取钱,走出了房间。

这时,办事处主任张某进了房间,他先与两名送货员闲聊了一会,然后说:“你们上来时,房东看到了,他也想买电脑,我去和他打个招呼。”说完,张某很自然地把刚买的两台电脑锁进柜子里,然后走出了房间。

两名送货员没有产生任何怀疑,而且办公室还有一个女办事员在。但是,他们等了半个多小时,也不见张主任和于某的踪影。两人觉得不对劲,就问女办事员怎么回事。女办事员说不知道,她第一天

上班。两个送货员一听感觉不妙,连忙给于某打电话,但手机已经关机。两人感觉不妙,赶紧撬开放电脑的柜子,吃惊地发现柜子后壁的墙上有个洞,与隔壁的房子相通,电脑不见了。

堪称最牛盗窃案

警方接到报案后,立即将几名犯罪嫌疑人列为网上追逃人员。今年2月,在山东警方的协助下,张某、于某被抓,另有两名嫌疑人在逃,四人都还是山东农民。

原来,这伙人精心谋划了这起盗窃案。他们先寻找合适的房源,把房子租下,伪装成办事处。他们租房是有要求的,都是租相邻的两套房子。作案前,他们经过一番对比,使用假身份证租下了位于西公寓某幢504室、505室两间房。

为了“方便工作”,他们在征得房东同意后,在两房子中间的墙上打了一个一米多高、七八十厘米宽的洞。当时房东看了以后百思不得其解,这个洞比较窄,能干什么用呢?直到案发后他才恍然大悟。

洞打好后,这一伙人就在大门口挂上“湖北广仁药厂南京办事处”的牌子,同时到江

东门旧家具市场买来了桌子、椅子、沙发等家具。最关键的一点,要将文件柜挡在洞口,文件柜的后壁要打开,这样就能让两间房子相通。而电脑卖场的送货员,怎么也不会想到,两间房子是相通的。一切都准备就绪后,他们就等猎物上钩了。

在策划前,四名犯罪嫌疑人进行了明确的分工,一个负责租房子、布置办公室,一个负责“采购”电脑,一个冒充办事处主任搞接待,还有一个拦下出租车等在门口接应,配合得真是天衣无缝。

另外,为了能安全脱身,他们还想了最绝妙的一招。“办事处”开门之后,他们通过中介公司招来一个不明真相的年轻女子作为办事员。“我们带着电脑离开后,女办事员还留在那里端茶倒水,送货员就不会起疑心了。”犯罪嫌疑人于某被抓后供述。一切策划得如此精妙,堪称最牛盗窃案。

据警方审讯,四名犯罪嫌疑人在2006年9月,在南京采用与上述同样方法,盗窃了四台摄像机。目前案件仍在进一步侦查之中。

通讯员 吴文 国田 舜治
快报记者 吴杰

硬闯南大不成,满口洋腔骂保安 这个“牛人”是什么人物?

昨天上午9点多,一名中年男子驾车执意要闯南京大学广州路大门,保安阻拦时遭到肆意辱骂。据目击者称,该男子看上去派头十足,穿着光鲜,满口英文脏话。

南大一位易姓同学目睹了事件全过程。“是一辆白色的雷克萨斯,车牌号苏BVY806,”易同学说,开车的是一名戴眼镜的男子,40多岁,穿着高档的休闲服,派头十足。

“他到门口要进去,门卫不让他进,门卫是按照规定做的。”易同学说,那名开车男子显得很傲慢,辱骂门卫近十分钟,而且令人费解的是,“该男子竟然使用英语骂人,而其外表明是中国人。”

易同学说:“他先是对保安说‘你永远只能看大门’,然后英语就一连串冒出来。”她记得其中有一句是“you are just a dog”(你是一条狗),还有“fuck”等单词。

“他的言行与外表实在不相配!”易同学说,这名男子看起来是有文化的人,总之不是一般人物。当时有很多南大学生都在现场围观,最后,骂人男子见无法硬闯大门,悻悻然驾车离开了现场。

记者昨天在校门口见到了两位保安王某和刘某,两个都是小伙子,趴在门卫室桌子上生闷气。

王某说,当时这名男子开车要进门到南苑宾馆,因为南大有规定,必须有校园

通行证才能进出,因此他们拦住了这辆车。“但是这名男子下车来语气就生硬,‘我要进去!’让人听了很不舒服。”

保安说,当时他们表示没有证件不能进去,这名男子根本不听,当时由于校门在清洗,门口还放置了路障,这名男子走过去提起圆筒路障,扔到了大门的另一侧,接着就对保安数落起来。

“他说我们一辈子只能做保安,他的层次比我们高多了!”保安刘某说。后来那人见保安不让步,用苏南话“小赤佬”骂保安。

“他说他是南大毕业的,后来又用英语骂,我只是高中毕业,但也听懂了其中的‘dog’是狗的意思!”刘某激动地说,后来那名男子开车就要硬闯,他挡在车前面,那人就一直用头顶他。后来王某见状拉开了刘某,上去继续挡着,“结果他又用车顶我,车头抵着我的腿!”

最后看到实在无法进入,那名男子才开车走了,“当时在那辆雷克萨斯车上还有另外一名男子,看起来也蛮有档次,始终没说一句话。”

南京大学保卫处工作人员对此表示,保安的做法没有错,由于校园内太拥挤,有些教职员工的私家车都不许进校园,而外地车要进校园需要办理相关手续。

(易同学报料奖90元)
快报记者 孙玉春

小火瓦巷有个“麻辣烫西施” 涮出麻辣小吃,也涮出了美味生活

小火瓦巷有一处不到10平米的麻辣烫铺,老板娘从早到晚,不停往锅里涮菜。因为做事麻利,涮出的麻辣烫口感好,人又长得漂亮,不少回头客给她取了一个好听的绰号——“麻辣烫西施”。

这个“麻辣烫西施”不仅涮出了麻辣劲爽的小吃,更涮出了美味生活。

“麻辣烫西施”真名叫王芳,来自六合区。由于家境贫困,加上姊妹多,初中没毕业,妈妈就没钱给她交学费了。16岁那年,她来宁打工,在夫子庙帮人卖衣服,收入微薄。

后来,她认识了安徽小伙齐善虎。齐善虎个头很小,其貌不扬,家境也很贫困,不过他的为人就像他的名字一样,包含善良。王芳去他打工的店内理发,他总是悄悄帮她付费。18岁时,王芳就嫁给了他。

在婚后12年内,这对小夫妻开过理发店,做过汤包,卖过月饼,批发过服装,尝试过不下10个行当。“很辛苦,但一直赚不到钱。”王芳说,结婚时欠了2万元债,直到2005年才还清。

2005年10月份,她去上海一个远房亲戚家串门,发现亲戚在卖麻辣烫,生意做得很好,就动了心。回宁之

后,她在小火瓦巷租了这处小门面房,也涮起了麻辣烫。

刚做麻辣烫时,丈夫还在开理发店,王芳一个人把店给“盘活”了。每天清晨,她就上街买菜,回来之后赶紧洗干净、串好。上午10点钟不到,就陆续有人来吃了。由于她舍得花本钱,买的原料好,加上掌握一门独特调味“秘诀”,她做的麻辣烫口感好,“回头率”高。

不少顾客不仅“回头”,还帮忙带客。“有一个顾客特别好,我和老公不会上网,她就主动在网上帮我们宣传。”

吃的人多了,人手就不够了。王芳请来了大姑子、大伯子、小侄子帮忙。丈夫齐善虎也关了理发店,一起经营麻辣烫。

可即使这样,他们每天还是忙得不可开交。“凌晨2点才关门,早晨7点又要起床洗菜。”王芳告诉记者,一天只能睡四五个小时,最累的时候,串菜时竟靠在墙上睡着了。

小小麻辣烫看上去不起眼,但利润还算高。一天营业下来,最多能挣上千元。2006年8月份,王芳在小火瓦巷购买了一处二手房,还买了一辆二手车。

快报记者 钟晓敏



王芳正在给顾客做麻辣烫。快报记者 施向辉 摄

收药人收药盒 有什么猫腻?

呼吁:用完药最好把空盒撕了

快报讯(记者 陈泓江)“太不可思议了,收废品人竟把空药盒高价卖给收药的。”目睹了收药人收空药盒,市民邱小姐不无担忧,要是收药人再用药盒装药卖,那还了得!

前天上午,邱小姐路过安怀村社区菜场南侧,发现一个收废品的中年男子将满载废品的板车停在一收药摊点前,随后从废品里拽出一个手提袋,“里面有许多药盒,看上去还蛮新的。”

“脏一点的,破了角的,她都不要。”见收药女子仔细挑拣空药盒,邱小姐决定一探究竟。

邱小姐称,收药女子挑出六七个好一点的空药盒,“如果要是当废品卖,我估计连两毛钱都不值,可是收药女子却给他两块钱。”

邱小姐担心不已,难道收来的药盒用来装药卖?昨天上午邱小姐拨打了快报热线电话,为了防患于未然,她觉得有必要借助快报呼吁,“广大市民用完药品后,最好把空药盒撕了。”

昨天下午,在安怀村社区菜场门旁,记者找到了邱小姐反映的那个收药摊点,只见一个卖杂货的摊上挂着两块“收药,医保刷卡”的牌子。3名男子正和一位女子在摊边打牌,记者询问谁是收药人,他们很警惕,打量了记者后称:“没人收药,人走了,牌子忘记摘了。”

记者问收药是否也收空药盒,他们不愿多说。随后,当记者刚离开该摊点,两块收药牌子被那女子连忙取下。

(邱小姐报料奖70元)



三人车

三轮车上的纸盒堆得摇摇欲坠,上面坐了一名女孩,再看看车篓上,又坐了一个男孩。这样的车骑在路上,安全问题让人担心。

快报读者 周先生 摄(稿费40元)

轿车撞飞逃逸的助力车后逃逸 连环劫造成3人受伤,其中一名肇事者命危

快报讯(记者 陆鸣)“当时如果他撞伤我后不逃跑,也许就不会被撞成重伤!”前晚9点,江宁区龙都镇龙潭公路上,一助力车将一辆摩托车迎面撞倒后逃逸,可刚开出10多米,就被从后面快速跟上的普桑撞飞,驾驶助力车的中年男子生命垂危,后座男子腿部骨折,而普桑轿车也随即逃逸。

前晚9点,龙潭公路龙都镇张家渡村附近,路中央一辆白色助力车已被撞成碎片,车轮在10多米外,血迹遍地。一中年男子仰倒在马路上,一动不动。旁边另一名男子腿部流血,120急救队正在对其进行救治。马路东侧,一辆红色摩托车倒在地上,车身被撞变形,一名40岁男子坐在

地上抱腿呻吟。

“接连两声巨响,真把人吓坏了!”附近村民说,当时摩托车和助力车相向行驶,助力车突然改变方向,猛地向路东侧拐,撞倒黄线另一侧的摩托车,“助力车车主竟不闻不问,迅速将车扶起,载着同伴就想跑。”可刚开出10多米,就被后面一辆轿车撞倒,助力车当即散架,车上两人被甩出去老远。轿车只轻轻点了下刹车,就又猛然加速,很快消失在夜色里。由于事发路段没有路灯,目击者称,“只隐约看见一辆白色普桑。”

前晚11点,摩托车司机张某已被送至南京454医院救治,“只是大腿骨折,没有生命危险。”张某是张家渡村村民,当时他骑摩托车回家,

“一直沿着路边正常行驶,车速也不快。”当道路另一侧的助力车冲来时,自己毫无防备,“助力车的速度飞快,车头顶在我的大腿上。”

张某说,自己跌坐在路边,只得眼睁睁看着助力车驶离,可助力车刚开出去10多米,北面一辆轿车从后面呼啸而来,把逃逸的助力车撞倒。

附近群众赶紧拨打110、120。据称,驾驶助力车的中年男子一身酒气。江宁区人民医院急诊医生表示,该男子头部、腿部多处碎裂,恐怕性命难保,已转入重症病房。助力车后座上的中年男子也因腿部骨折,送往龙都卫生院救治。目前,警方正全力搜索肇事者。

(孙先生报料奖100元)